
Câmara Municipal de Araçoiaba da Serra

ATA DA ll'sESSÃo pxrnnonorNÁnla oe cÂrr,tanA MUNICIeAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA Às tt:lo goRes Do DIA 06 DE FEVEREIRo DE 2023.

ATA DA ll" sESSÃo extnaonotNÁnle oe cÂrralnA MLINTCIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA Às 18:30 HoRAS Do DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2023, NA sEDE oe cÂttane
MUNICTPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. e sessÃo Fot PRESIDIDA pELo NoBRE EDIL oswALDo
ELIAS DA SILVA JÚNIO& E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS
RoLIM, RrcHARDsox connÊa nE oLwETRÁ, A»lrn.losÉ FoGAÇA, AGurNAr,»o ltrrÔmo
DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MANOEL IIEI\ruQUE SOE,NTS, .TOÃO
RosA FILHo E MARrA CLEIDIMÀR DE JEsus NASCIMENTO. soe e enoreçÃo DE DEUS, o
N0BRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTTNDO A PRESENTE SESSÃO, QUE QUEM PERTURBAR OS TRABALHOS OU
DESRESIEITAR euALeuER vEREADoR, spnÁ R-ennaoo Do RECINTo, eLÉu op sgnsnt
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO TORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
polÍctn, DENTRo E FoRA Do RECTNTo na cÂrraeRe, uos rERMos Do ARTIGo t z:, panÁcnero
2", TNCISO IY DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADoRES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMOADVERTru QUE NÀO
senÁ pEnt\4rfloo o ABANDoNo oo pl-eNÁp.to, sALVo sE ACoMETIDo DE MAL sÚstro. Ne
seeüÊNcn, sot,rcrrou Ao vEREADoR anlrn .rosÉ FocAÇA PARA FAZER A LElruRA Do
pnpÂNasulo. e sEGUrR, soLICITou Ao vsREnoon JoÃo RosA FILHo PARA FAZER A LEITURA
DA pASSAGEM siet-Ice. EM SEGUIDA, o NoBRE pRESIDENTE soLICITou uM MINUTo DE
sl-ÊNcto pARA MEDITAR soBRE A PASSAGEM eÍsI-tce. DANDo coNTINUIDADE, o NoBRE
pRESTDENTE solrcrrou ao t'sacnsrÁRlo PARA FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM
sEGUIDA, o l'SECRETÁRII FEZ A LEITURA Do PRoJETo DE LEI coMPLEMENTAR N" 014/23

(AUToR|A DA MESA DIREToRA - otspÔs soBRE o REAJUSTE Dos VALORES DAS

GRATIFICAÇÕES CONCEDIDAS EM VALORES EM REAIS, DA TABELA DE FI.,NÇÔES

GRATIFICADAS, CONSTANTE DO ANEXO II, DA LEI COMPLEMENTAR 369, DE 25 DE FEVEREIRO
DE2022) r oÁ ourRas pnovtoÊNctns o QUAI, colocADo EM DISCUSSÃo, E colocADo EM
vorAÇÃo NoMINAL, Fot ApRovADo poR I-INANIMIDADE. E coMo NÀo HAVIA MAIS NADA A
SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
pRorEÇÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADAA I l' sESSÃo ExrneoRomÁrue or, zoz:.

sALA DAs sESSôes, oo on revEREIRo DE 2023.
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